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Okulumuzun hizmetlisi İsmail Abi çay bardaklarını sıcak su ile yıkadıktan sonra tepsi içine ters olarak bırakmıştır. İsmail abi bir süre sonra tepsinin içindeki suyun bardaklar içerisine girdiğini ve bardaklarda suyun yükseldiğini görmüştür. Bunun nedenini merak eden İsmail abi Fen öğretmeni Şenol Hocaya bu durumun sebebini sormuştur.

Şenol hoca, İsmail abiye aşağıdaki cevaplar-
dan hangisini verirse doğru bir açıklama yapmış olur?
A)Sıcak bardak soğuduğunda bardağın içindeki havanın basıncı artmıştır.
B)Sıcak bardak soğuduğunda bardağın içindeki hava basıncı azalmış ve açık hava basıncı etkisi ile su bardağın içine girmiştir.
C)Afyon'da açık hava basıncı az olduğu için su bardağın içerisine girmiştir.
D)Tepsideki suyun sıcak olması suyun bardak içerisine girmesine neden olmuştur.
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Şenol NARDAL
Fen Bilimleri Öğretmeni
“Fen Eğlencedir”
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Bahk Kopek Baligi

Yukaridaki poster hakkinda verilen
asagidaki bilgilerden hangisi
yanhstir?

A)Alg fotosentez yaparak oksijen uretir
B)Balik otcul olarak beslenir.

C)Kdpek baligr besin zincirindeki en
fazla oranda enerjiye sahiptir.

D)AIlg solunum yapamaz
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Yukarida verilen olay ile il olarak
verilenlerden hangisi yanlistir?

A)Bu olay sadece basit canlilarda

goralir.

E_)I[.a_ktik asit, yorgunluk asidi diye de
ilinir.

C%Bu olay oksijensiz solunumdur.

D)Bu olay sonucunda az miktarda ATP
olusur.




image9.jpeg
Yilan
Bir camekan kaba bugday,fare ve yilan
konulmus, bir hafta sire ile yasamlar

izlenmistir.

Bu diizenek ile ilgili verilen asagidaki
orumlardan hangisi yanlistir?

}, Camekan kap 1sik alan Eir ortamdadir.)

A)Budday,isigi kullanarak kendi besinini

kendisi Uretir,

B)Fareler,bugdayin urettigi besinin

sadece %10'unu alabilir.
C)Bu ortamda canlilik bir stire devam

eder.
D)Fare sayisi artarken,yilan sayisi azalir
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Kahvrengi tiirlii Beyaz tiiylii
Uzun kulakh Kisa kulakh

Kibra'nin tavsanlarinin fenotip gérini-
mi yukarida verilmistir.Erkek olan
tavsan homozigot uzun kulakli ve
ahveren%i tayld, disi olani kisa kulakh
ve melez beyaz tuylidur.Kibra bu
tavsanlardan olusacak yavrularin feno-
tip gbrﬂnﬂm@'ini sekildeki gibi gizmistir

vy Kisa kulakli
I- £ d Beyaz tilylii
Uzun kulakl
II- Kahverengi tiiyli
\\\ Uzun kulaklh
IIX- @ < Beyaz tilylii

Kiibra'nin cizimlerinden hangisi
dogru degildir?

Ag Yalniz I B) Yalniz III
C)Ivell D) II ve III
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iikiirt+demir

tozu karisimi
yor Q

Miknatis demir Miknatis gekmiyor.
tozlarinio gekiyor.

Senol 6gretmen sinifta yukaridaki
deneyi yapiyor.Deneyde kikirt,demir
tozu karigimina miknatis yaklastiriyor.
Miknatis demir tozlarini gekiyor.Deney
tupl biraz isitildiktan sonra miknatis
karisima tekrar yaklastiriliyor.Bu sefer
miknatisin higbirseyi cekmedigi gérala-
yor.

Bu deney hakkinda asagida verilen-
lerden hangisi yanlistir?

A)Deneyde kimyasal degisim gergekles-
migtir.

B)Ilk durumda karigimlarin olusurken
ozelliklerini kaybetmedigi anlasilir.
C)Bu deneyden;kimyasal tepkimelerde
tepkimeye giren maddelerin kimyasal
ozellikleri degistigi anlagilir.

D)Bu deneyden;Kimyasal tepkimlerde
kitlenin korundugu anlasihr.
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Yusuf, fen bilimleri dersinde sesin yayil-
masi konusunda ses ile ilgili bir modelle
me yapmistir.Yusuf modellemesinde
6zdes iki arabayi farkl hizlarda yuvarla-
mis hizli olan araba masadan daha 6nce
dismustdr.

Yusuf bu modellemesi ile ses ile ilgili
asagidaki kavramlardan hangisini
ispatlamak istemistir?

A)Ses kati, sivi ve gazlarda farkl hizlar-
da yayilir.

B)Sicaklik arttikga sesin yayllma hizi da
artar.

C)Ses bir enerjidir ve bagka enerjilere
donusebilir.

D)Sesin siddeti kaynaga yaklastikga
artar.
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Sicakhk(C®)

X

Isi(Joule)

122 844

Yukarida 1 gram saf X katisina ait
sicaklik-isi grafigi verilmistir.

Bu X katisindan 15 gram eritmek igin
X maddesine kag Joule 1s1 enerjisi
verilmelidir?

A) 1170 B) 1830
C) 10830 D)12660
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Besin+Yy B Organeli

SN

(z+coz

A Organeli

Yukarida bir bitki hiicresinde gergekle-
sen metobolik faaliyetler gosterilmistir.

Bu sgekille ilgili verilen bilgilerden
hangisi yanlistir?

A) A organeli kloroplast, B organeli
mitokondridir.

B) Y maddesi oksijendir.

C) Z, ATP olabilir.

D) B organeli oksijenli solunum yapar.




image15.jpeg
S

24 sarim

{H a

Gegen akimin, elektromiknatisin gekim
kuvvetine etkisini gdzlemlemek isteyen
Mehmet yukaridaki diizeneklerden hangi
ikisini kullanmaldir?

AgiveB B)2ve4
C)lilved D) 2ve 3
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Sicakhk

Zaman

Sicakhk

Zaman

Yukarida sicaklik-zaman grafikleri
verilen I.II ve III maddelerinden
hangisi 1s1 almis olabilir?

A) Yalniz I B) I ve III
C) II ve III D) Yalniz III
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Ahmet ve Mine fen bilimleri dersinde
ses konusunu anlatacaklardir. Bu konu
hakkinda Mine cetvelin boyunu sabit
tutup cetveli farkli biyukltklerde
kuvvetlerle cekip birakiyor ve cikan sesi
dinliyor.Ahmet ise;ayni kuvveti uygula-
yarak cetvelin boyunu degistiriyor ve
cikan sesi dinliyor.

Mine ve Ahmet bu etkinliklerinde sesin
hangi 6zelliklerini arastiryor olabilirler?

Mine Ahmet
A) Sesin genligi Sesin tinisi
B) Sesin frekansi Sesin genligi
C Sesin tinis Sesin frekansi

D) Sesin genligi Sesin frekansi
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- +§-}§+ ?

Kibra;Fen bilimleri dersinde kimyasal tepkime
lerle ilgili bir performans 6devi hazirhyor.
Portakal,karpuz ve limonlar kullanan Kibra
denklemini yukaridaki gibi ifade ediyor. Soru
isaretli yeri ise bos birakiyor.

Soru isareti ile gosterilen bilesigin formulu
asagidakilerden hangisi olabilir?

A)sO, B) CH, C) NO3 D) COz
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Yesil Isik | [Beyaz Isi Mor Isik

Nazik 6zdes bitkileri yukaridaki gibi
yesil,beyaz ve mor i1sik altinda bir hafta
bekletmistir. bu siire iginde Nazik bitki-
leri esit miktarda sulamigtir.

Buna gére a7a§|daki sonuglardan
hangisine ulasilamaz?

A)En fazla agirlasma mor isik altindaki

bitkide olur.

B)Yesil 1sik altindaki bitki gok az miktar-
da oksien tiiketir.

C)Bitkiler her durumda fotosentez
yapabilir.

D)Beyaz isik altinda fotosentez yesil
1siga oranla daha hizlidir.
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© EA+++ enerji diizeyi
en az enerji tiiketen
buzdolab.
2Sadece 1A akim

eken tek buzdolabi
élgew’sinde Nargelik
marka 7A 'lik
sigorta,

lici 0,3kw; bir

ampiil kadar
elektrik harcar.

NARGELEK

NARCELIK
”Tekvwhyrgyi tasarlar AP~

Yukarida bir buzdolabinin tanitim
brostri goérilmektedir.

Bu buzdolabina ait bilgilerden hangisi
miisteriyi aldatmaya yonelik olup,

dogru degildir?
A) 1l B) 2 C)3 D) 4
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Filizlenmis
Patates

Filizlenmis Sogan

Senol 6gretmen, sinifa filizlienmis sogar
ve patates getirmistir.

Senol 6gretmen bu malzemeleri hangi
konuyu anlatmak icin kullanacaktir?

A)Canlilar nasil gogalirlar?
B)Bitkilerde eseysiz lireme
C)Tomurcuklanma ile ireme
D)Bitkilerde mayozun etkili oldugu
olaylar.
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YESIL AFYONKARAHISAR

quom Kurtulus Ormanina
hezli ba’iuyen agaglar
dikilecektiy.Ormandaki
mevcut agaglar yavas

biyiiyen Tirdendir.

Bu durum hakkinda verilen asagidaki
bilgilerden hangisi yanlistir?

(Hizl bitytiyen agaglar yavas biytiyen-
lere baskindir)

A)Sonraki yillarda yavas buyiyen
agaglar olusabilir.

B?Eger hizli bilytiyen tir melez ise
1.Kusakta yavas buyuyen tur elde
edilmez.

C)Eger hizli blyuyen agaglar saf dél ise
yavas blyiyen tur elde edilme orani
azalir. .

D)Mevcut agaglarin genotipi homo-
zigottur.
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Hocam,su
vurdugum zaman ince ses gikiyo.
Uzun tele kuvvetlivurdugum zama
siddetli ses gikiyo.

Yukarida Ali'nin performans 6devi olan
saz gorilmektedir. Ali sazi hakkinda
6gretmenine bir sunum yapmistir

Ali'nin soyledikleri hakkinda asagida
verilenlerden hangisi dogrudur?

A)Ali, frekans kavramini karisiriyor.

AI| genlik kavramini karigtiriyor.

AI| iki kavrami da dogru biliyor.
D)AI| iki kavrami da yanlis biliyor.
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X,Y ve Z swvilan
ozdes Isiticilarla esit
stre isitildiklarinda
sicakliklar altlarindz
ki termometrelerin
gosterdigi degerler
kadar artiyor.X,Y ve
Z maddelerinin 6zisi
lari tabloda verilmis:
tir.

Buna gore tabloda verilmeyen Y sivi
sinin ozisisi asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) 0,33 B) 1,28
D) 1,66 D) 1,21
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Yaémur yagerken
sicaklik 15 C'idi, ama
yaddiktan sonra hava

daha da sogudu.

Meteroloji Uzmani Fahri bey, yagmur
yagarken ve yagdiktan sonra termo-
metresi ile sicaklik 6gimi yapmistir.
Yagmur yagarken smakllk 15°C,
yagdiktan sonra 9°C olarak olgulm

Bu durumun olusmasi asagidakiler-
den hangisi olamaz?

A)Madde buharlagirken ortamdan isi alir
B)Yogusma esnasinda madde Isi verir.
C)Saf bir madde buharlagirken gevresi-
ne Isi verir.

D)Termometre ile 6lglilen deder hava-
nin 1sisinin bir gostergesidir.





